S HHbIM
yncna,

CH HYJIAMM.




OTKpOM y4eObHUK Ha cTp. 115.
PaccMoTpM peLleHne npMmMepoB HOBOro BUJA.

O6paTn BHMMaHME Ha 3anmcb umdpsl 0.
Kakou npuMep BEPHbIN Y MEHA?







3anuumnTe 1 CaMOCTOATE/IbHO peln JaHHOE BblpaXeHUue CTOJIOUKOM.

423-30= 423
* 30




423
30

12690



3anuumnTe 1 CaMOCTOATE/IbHO peln JaHHOE BblpaXeHUue CTOJIOUKOM.

423-300=423
* 300




423
* 300

126900



ANrOpPUTM 3aMMCK U peLleHus

YMHOXEHNA Ha OJHO3HAa4YHO€E 4YH1CJI0.

1) 3anucbiBaemM NePBbIM MHOXKUTENb.
2) BToport MHOXMTE/b 3aMMUCbIBAEM TaK, YTOObI HY/M

OCTaJ/IUCb B CTOPOHE.
3) YMHOXXaeM MHOro3Ha4yHoe 4YMcJ10 Ha YMC/0, He

obpallaa BHUMAHMA Ha HY/IN.
4) K nony4YeHHOMY pe3y/ibTaTy NpUNMCbIBaeM HYJIN.

5) Yutaem oTBerT.



CamMocToATeNbHO pewn YMCnoBbl€ BblpaxXeHNA,

3alfmncblBaAd B TE€Tpab BblHUCJIEHUA CTOJIOUKOM.

585-70= 646-30=

1) 3anMcbiBaeM NepBbIM MHOXKMTEb.
2) BTOpOM MHOXMTE/Ib 3aMMCbIBAaEM TaK, YTOGbI HY/IM OCTA/IMCb B CTOPOHE.

3) YMHOXaeM MHOro3Ha4yHoe YMCJ/10 Ha YMC0, He obpallad BHUMAHMA Ha HYJIU.
4) K nony4eHHOMyY pe3y/ibTaTy NPUNMUCbIBAEM HYU.




[MpoBepb cebA .

585-70=40 950 646-30=19380

282 646
/70 30
40950 19380




[MpoBepb cebA .

585-70=40 950 646-30=19380

282 646
/70 30
40950 19380




718-300= 2406-30=

AL 2406
300 30

3anucbiBaeM NepBbI MHOXKMUTE/b.
BTOpoM MHOXWTE/Nb 3aNMCbIBaEM TaK, YTO6bl HYJIM OCTA/IMCb B CTOPOHE.

K nonyyeHHOMy pesy/ibTaTy NPUMNUCHIBAEM HYJIM.

1)
2)
3) YMHOXaeM MHOro3HayHoe YMCJ/10 Ha YMCN0, He obpallad BHUMAHMA Ha HYU.
4)
5) YiTaem oTBer.




[IpnrotToBbCA CaMOCTOATE/IbHO

3anmcbiBaTb peLLeHMs 3a4a4 B TeTpab.
BbluncieHUs aenam CTOJIOUKOM.




CKOpOoCTb MOTOPHOM NOAKM 15 KM/ M.
CKOJIbKO BPEMEHM €M MOHAA06MTCH,

4YTOObI NpeoaosieTb paccToAHME B 90 KM?

3anuim pelleHme 3a4a4m B CBOK TETPab.
/lna 3anucK oTBeTa NnepeBemTe Yacbl B MUHYTHI.

4 h

TaKoM nonyyuscs oTeet?

240 MUMH
MOJI0OAELL!

_/




C TPYAHOCTAMM?




